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Z hřiště TJ Ludgeřovice 

Příloha č. 4 kroniky obce Ludgeřovice za rok 2017 

Osmý ročník běžeckého závodu Ludgeřovická patnáctka 2017 v areálu TJ Ludgeřovice 

Konala se 4.3.2017 za krásného jarního počasí. L15 má mezi sportovci dobrý zvuk, 
každoročně je běžců ze širokého okolí a i z Polska více, letos to už bylo přes 160. Zkušení 
ludgeřovičtí pořadatelé připravili akci zase na vyšší úrovni. Každý běžec dostal startovní číslo 
s čipem, v cíli byly nainstalovány snímače čipů do notebooku, takže bezprostředně po 
doběhnutí posledního byla k dispozici kompletní výsledková listina. Pro účastníky bylo již 
tradičně k dispozici pohodlné zázemí. 

Kromě hlavního závodu bylo i několik závodů doprovodných a to: 

- Chodecký závod Nortic Walking na stejné trati jako hlavní závod, odstartovaný v 9.00 hod. 

- Kondiční běh 3km po návsi ke kostelu a zpět odstartovaný 10 minut po startu hlavního 
závodu. 

- Běh kolem hřiště TJ pro děti do 10 let v mezičase, než doběhli první běžci hlavního závodu 
do cíle. 

Hlavní patnáctikilometrový závod byl odstartován v 10.00hod., trať byla tradiční po Návsi do 
Petřkovic, přes Černý les k Šilheřovicím a zpět.  

V poledne byly vyhlášeny výsledky s rozdáváním pohárů a drobných dárků na stupních 
vítězů těm nejlepším v jednotlivých věkových kategoriích. 

Byla to krásná sportovní akce, účastníci byli velmi spokojeni a již se těší na příští ročník. 
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Z prvního letošního domácího soutěžního fotbalu v I.A třídě 

Hrálo se 1. dubna 2017 za krásného téměř letního počasí. Mužstvo TJ Ludgeřovice 
nastoupilo proti mužstvu ze Staré Bělé. Pro oba celky to bylo letos už druhé mistrovské 
utkání, oba ta svá první vyhrály. Po nich zůstaly Ludgeřovice na čele tabulky s 29 body, 
Stará Bělá na druhém místě s 28 body. I proto bylo toto měření sil středem pozornosti. Na 
hrací plochu přivedli mužstva a rozhodčí tři členové žákovského mužstva TJ. Soupeř domácí 
mužstvo hned od začátku utkání překvapil větším důrazem a rychlostí. Už ve 2. minutě tak 
byl stav utkání 0:1. Převaha hostů trvala celý první poločas a v druhém až do 70. minuty. 
Ludgeřovice mohly prohrávat i větším rozdílem. V posledních dvaceti minutách hosté polevili 
a viditelně jim docházely síly. Domácí začali stále více ohrožovat branku soupeře, 7 minut 
před koncem dosáhli vyrovnávacího gólu. Utkání tak skončilo nerozhodně a pozice soupeřů 
v tabulce se nezměnily. 
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Tradiční pálení čarodějnic na hřišti TJ Ludgeřovice 

Podle tradice se konala tak jako každým rokem 
30.4.2017 a jako vždy přilákala kolem 500 
návštěvníků, často celé rodiny od dědečků a 
babiček po děti v kočárku a pejsky na vodítku. 
Počasí bylo celkem slušné, polojasno, +13ºC, 
chladný větřík. Nebylo to ani na tričko, ani na 
zimník, a tak bylo možné vidět návštěvníky 
oblečené různě, některé v tom prvním, jiné 
v tom druhém. Tradičně nechyběla diskotéková 
hudba, stánky s občerstvením a různými 
pochoutkami, pouťové atrakce pro děti, živé 
čarodějnice. V 19.30 ludgeřovičtí hasiči 
připravenou hranici s čarodějnicí zapálili a pod 
jejich dohledem krásně shořela. 

Bylo to krásné pohodové nedělní odpoledne a 
podvečer pro všechny přítomné. Příprava i 
provedení takové akce jsou náročné a pracné. 
Zapojení členové TJ i hasiči si zaslouží velké 
poděkování. Hasiči navíc ještě odpoledne 
stavěli na Menšíkové louce obecní májku a tu 
celou noc úspěšně hlídali, aby ji nikdo v noci na 
první májový den neukradl. 
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Sportovní odpoledne pro děti na hřišti TJ Ludgeřovice 4.6.2017 

Tuto oblíbenou akci pořádá TJ u příležitosti dětského dne každoročně. Příprava i provedení 
akce jsou hodně pracné a úspěch závislý na počasí. Letos musela být pro bouřku s lijákem 
ukončena o něco dříve. Dovednostní soutěže na ploše hřiště (celkem 11, např. jízda na kole, 
pytle, kop na branku, chůdy, překážkový běh) byly dokončeny před bouřkou všechny, ovšem 
běžecké soutěže proběhly jen ve dvou věkových kategoriích už v silném dešti a fotbálek 
benjamínků se pak nehrál vůbec. Vyhodnocení výsledků i vyhlášení nejlepších ve 
všech sedmi věkových kategoriích však řádně proběhlo jako obvykle, děti na stupních vítězů 
se radovaly ze svého úspěchu a z drobných dárků, které od pořadatelů dostaly. Spokojení 
mohli být i ti členové a členky TJ, kteří akci připravili. Jen provozovatelé připravených 
dětských atrakcí spokojeni být nemohli.  
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Z posledního jarního mistrovského utkání fotbalistů TJ Ludgeřovice na domácím hřišti 

Toto utkání v I. A třídě se konalo 10.6.2017. Soupeřem bylo mužstvo Tatranu Štítina. Bylo 
velmi proměnlivé počasí. Při zahájení svítilo slunce, v polovině 1. poločasu se zatáhlo se 
silnou přeháňkou, ve 2. poločase se opět objevilo slunce. 

Domácí měli po většinu zápasu převahu, vyhráli s přehledem vysoko 5:1. Bez ohledu na 
výsledek jejich posledního soutěžního zápasu v I. A třídě, který se hraje za týden na hřišti 
soupeře, skončí mužstvo TJ Ludgeřovice v první čtvrtině výsledkové listiny I. A třídy MS 
kraje, skupiny A, soutěžního ročníku 2016 - 2017. Je to výborný výsledek, který si zaslouží 
pochvalu a uznání. 
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Letní slavnost obce na hřišti TJ Ludgeřovice 17.6.2017 

Této už tradiční akci letos vůbec nepřálo počasí, bylo jen 12ºC, zataženo, poprchávalo. 
Naštěstí nepršelo. Lidí přišlo dost, ale při lepším počasí by jich bylo mnohem více. Naštěstí 
byl nachystán dostatek zastřešených ploch, kam se mohli všichni přítomni v případě potřeby 
uchýlit. 
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Akci zahájil starosta obce Mgr. Daniel Havlík, ten všechny přivítal a poděkoval všem, kteří 
tuto velikou akci připravili a kteří na ni vystupovali. 

Pořadatelé připravili bohatý a zajímavý program, např. vystupovaly mažoretky skupiny 
Ballerisimo z Hlučína, které mají za sebou řadu významných úspěchů na mezinárodní i 
republikové úrovni, dále bylo několik vystoupení dětí z mateřských škol a ze základní školy, 
také ludgeřovického velmi úspěšného spolku korejského bojového umění taekwon do, 
hudební skupiny Šlapeto Vrablovec, ludgeřovických vzpěračů pod vedením pana 
OldřichaTchurze a večer postupně hrálo několik hudebních skupin včetně diskotéky. Své 
bohaté moderní technické vybavení předvedli ludgeřovičtí hasiči. Pro děti byla připravena 
řada atrakcí, jako kolotoče, skákací stroje, malování na obličej a další. Nechyběla řada 
stánků s občerstvením, masnými výrobky, sladkostmi apod. 

Důležitou částí programu byl „Gulášfest“. K vaření kotlíkového guláše se přihlásily čtyři 
ludgeřovické spolky a to hasiči, Klub důchodců, Běžecký klub a Klub turistů. Výsledek jejich 
vaření hodnotila sedmičlenná porota. Výsledek pak byl slavnostně vyhlášen. Podle poroty 
nejlepší guláš uvařil Běžecký klub, na druhém místě se umístil Klub turistů, třetí byl Klub 
důchodců Ludgeřovice, čtvrtí byli hasiči. Třeba dodat, že velmi chutné byly všechny guláše. 
Těm, kteří vařili, předali starosta obce spolu s místostarostkou Ing. Alenou Janošovou 
poháry a drobné dárky. Byla to velmi zajímavá část programu, snad byla založena nová 
tradice a gulášfest bude součástí programu ludgeřovických letních slavností i v příštích 
letech. 

I přes nepřízeň počasí se tato perfektně připravená velká akce vydařila. Všem, kteří se o to 
zasloužili, patří velké uznání. 
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Finále krajského poháru fotbalistů 

Mužstvo TJ Ludgeřovice dosáhlo velkého úspěchu, když se v krajském poháru TESKAHOR 
2016-2017 probojovalo až do finále, které hráli na domácím hřišti 20.6.2017.  

Krajského poháru se účastnilo 6 mužstev - vítězů okresních pohárů, a to Bohumín, 
Ludgeřovice, Jistebník, Bruntál, Staříč, Štěpánkovice.  Mužstvo TJ Ludgeřovice porazilo 
Štěpánkovice a Bruntál, čímž postoupilo do finále s mužstvem z Bohumína, které je vítězem 
krajského přeboru mužů 2016-2017, hraje tedy ve vyšší třídě. Výkonnostní rozdíl byl znát, 
bohumínští měli celý zápas převahu a tak domácí přes obětavý výkon podlehli 1:3. I přesto 
letošní výsledek v krajském poháru je nesporným úspěchem ludgeřovického fotbalu. Navíc 
získalo 40 tisíc korun do oddílové pokladny. Utkání navíc přilákalo velký počet diváků. 

Byl to pro hráče, pořadatele, trenéry i funkcionáře TJ poslední zápas jarní části letošní 
fotbalové sezony, všichni byli unavení, řada hráčů si bude léčit různé šrámy a zranění. 
Těšily, však výsledky které byly snad nejlepší v celé historii ludgeřovického fotbalu. 
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Z prvního domácího mistrovského utkání fotbalistů TJ Ludgeřovice v I.A třídě  ročníku 
2017 - 2018  

Hrálo se 19.8.2017, bylo zataženo, poprchávalo, teplota 18ºC, čili pro hráče za výborného 
počasí, hrozba deště však odradila některé diváky, přišlo jich méně, jen asi 120. Soupeřem 
bylo mužstvo TJ Tatran Jakubčovice. Fotbalisty a rozhodčí přivedli na hřiště fotbaloví žáci 
domácích. Ludgeřovičtí se snažili přitlačit soupeře k jeho brance, ale příliš se to nedařilo. 
Soupeř spoléhal na rychlé útoky, z jednoho z nich se v polovině prvního poločasu ujal 
vedení. Hra se vyrovnala a v 36. minutě domácí vyrovnali. V 2. poločase se jim dlouho příliš 
nedařilo, soupeř stále hrozil. Teprve v poslední čtvrthodině získali ludgeřovičtí jasnou 
převahu, v 86. minutě vstřelili vítězný gól. Domácí vyhráli 2:1. 

Utkání úrovní odpovídalo začátku sezony, ještě dost vázla souhra, plynula z toho řada faulů, 
rozhodčí pilně rozdával žluté karty. Domácím chybělo v tomto utkání několik důležitých 
hráčů, mezi nimi kapitán Roman Fejerčák.  

V prvním utkání nového ročníku minulý týden v Darkovičkách ludgeřovičtí remizovali 1:1, 
v dalším utkání doma s Vítkovem 26.8. remizovali 2:2. Po třech zápasech tak mají 5 bodů a 
skóre 5:4. Věřme, že se jim bude v dalších utkáních dařit, že budou pokračovat v dobrých 
výkonech minulého ročníku, kdy po podzimu tabulku I.A třídy vedli a po jarní části uzavřeli 
ročník 4. místem. Byli také finalisty krajského poháru. Držme jim palce.   
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Skončila podzimní část soutěže I. A třídy fotbalistů 

Mužstvo TJ Ludgeřovice skončilo ve své skupině na osmém místě. Před rokem na tom byli 
mnohem lépe, pozimní část vyhráli. Jejich výkony však byly v  posledních týdnech hodně 
nevyrovnané a také jim moc nepřálo štěstí. Svědčí o tom jejich poslední dva zápasy. V tom 
prvním 4. listopadu hráli doma z mužstvem z Bolatic, které se pohybovalo v tabulce kolem 
10. místa. Prohráli 2:4. V prvním poločase neproměnili penaltu. Hned z dalšího útoku vstřelil 
gól soupeř a po několika minutách domácím předvedl, jak se penalty kopou. Soupeř vedl 2:0 
a domácí už zápas nezvrátili (fota jsou z tohoto utkání). V posledním utkání 11. listopadu 
hráli s lídrem soutěže z Hlubiny a po skvělém výkonu vyhráli 3:0. 

Výhled do jarní části soutěže však nevypadá špatně. Ludgeřovičtí nyní mají 18 bodů, tabulka 
je však velmi vyrovnaná, mužstvo na druhém místě má jen o 3 body více. Držme našim 
palce! 
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Ludgeřovická desítka 2017 

Konala se 11. listopadu, pořadatelem byl Běžecký klub Ludgeřovice. Start i cíl byl na hřišti TJ 
Ludgeřovice. Za příznivého slunečného dne s teplotou kolem +5ºC běh v 10 hodin 
odstartoval starosta obce Mgr. Daniel Havlík. Účastníků běhu bylo asi 90. Vítěz se 
startovním číslem 17 přiběhl do cíle s velkým náskokem v čase kolem 38 minut. V mezičase 
se konaly běhy dětí podle věkových skupin po trati kolem hřiště. Byla to vydařená a 
organizačně dobře zvládnutá sportovní akce. 
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A. Vjačka 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


